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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Первенства города Миасса по спортивному ориентированию на лыжах
1. Цели и задачи:

· популяризация и пропаганда спортивного ориентирования, здорового образа жизни;

· повышение уровня спортивного мастерства участников соревнований;

· выявление сильнейших спортсменов.

2. Дата и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 12.03.2023 года в городе Миасс, район соревнований               п. Дачный, ул. Тельман 54-А, лыжная база. Схема проезда прилагается. Старт в 12.00. Регистрация участников с 10.00. до 11.00.
3. Организация соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет «Управление ФКиС» Администрации МГО, МБУ «СШОР «Вертикаль», Федерация спортивного ориентирования города Миасса. Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская бригада в составе:

Главный судья соревнований – Сергеева Оксана Владимировна
Заместитель главного судьи по СТО – Сирин Михаил Павлович
Главный секретарь соревнований Халикова Яна Наркисовна
4. Программа и участники соревнований.
Ориентирование в заданном направлении. К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие соответствующую физическую и техническую подготовку по следующим возрастным группам. 
МЖ 12 (2011 - 2012 год рождения)           МЖ 21 (без возрастных ограничений)

МЖ 14 (2009 - 2010 год рождения)           МЖ 45 (1978 год рождения и старше)

МЖ 16 (2007 - 2008 год рождения)           
5. Обеспечение безопасности, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований:

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353. 
При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами» утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 г. № 1527, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов…», утвержденными Приказом Минтранса России от 01.10.2020г. № 1586. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом…» 

Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на ГСК, привлечённых специалистов, представителей и участников команд, в пределах своих обязанностей. Ответственность за безопасность проведения соревнований на дистанции несёт ГСК соревнований. Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения, за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители (руководители) команд и участники соревнований. 

Представители командирующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Участники должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанции, соответствующее требованиям безопасности и условиям проведения соревнований. 

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом  Минспорта России 09.08.2016 № 947.

Одежда и обувь участников должны соответствовать погодным условиям.

Организаторы спортивных соревнований и ГСК не несут ответственности за происшествия, случившиеся во время прохождения дистанции из-за неправильного поведения участников, а также в случае форс-мажорных обстоятельств

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утверждённый Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года с изменениями от 19 августа 2020 года).
6. Определение результатов и награждение.

Победители и призёры (1-3 место) определяются в каждой возрастной группе среди мужчин и женщин. Победители и призёры награждаются грамотами, медалями.
7. Финансирование.

Осуществляется на основе самоокупаемости, за счет добровольного стартового взноса. Стартовый взнос для групп МЖ - 12 – 150 рублей, для групп МЖ - 14,16 – 180 рублей, для                  групп МЖ - 21, 45, 60 – 250 рублей.
8. Порядок и сроки подачи заявок.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подавать не позднее 10.03.2023 года через on-line сервис по адресу www.orgeo.ru. При отсутствии чипа - указать «аренда». При отсутствии предварительной заявки допуск к старту при условии наличия свободных карт.

Будем рады видеть вас на наших соревнованиях!
