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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении краевых соревнований по лыжным гонкам 
«Рождественская тридцатка»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Краевые соревнования   по лыжным гонкам  «Рождественская тридцатка» (далее соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2025 год. А также календарным планом ОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» на 2025 год и в соответствии с правилами вида спорта «Лыжные гонки» утвержденные приказом Минспорта России от 05.12.2022г. за № 1130.
	Соревнования проводятся с целью популяризации лыжных гонок в Приморском крае.
Задачами проведения соревнований являются:
- вовлечение детей, подростков, любителей к регулярным занятиям физической культурой и спортом и спортивно-массовым мероприятиям;
-  популяризация лыжных гонок в Приморском крае;
- повышение спортивного мастерства лыжников-гонщиков;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения Приморского края.




2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ
Соревнования проводятся 7 января 2025 года в Арсеньевском городском округе на нестационарных лыжных трассах некоммерческого партнерства «Лыжный клуб «Синегорье» с использованием вспомогательных помещений. 

Программа соревнований:
09.30 -10.30 – приезд команд, мандатная комиссия
10.00 -11.30 – просмотр дистанции, выдача номеров
11.40 -11.50  - парад открытия соревнований
12.00 -  старт индивидуальной гонки по возрастным группам, согласно регламенту, стиль свободный 
          14.00 - церемония награждения победителей и призеров,  закрытие соревнований.




	
	возрастная группа
	дистанция

	
	мужчины   1969-1960 г.р.
мужчины   1970-1984 г.р.
мужчины   1985-1994 г.р.
мужчины   1995-2006 г.р.
	 
 30 км

	
	женщины   1970-1984 г.р.
женщины   1985-1994г.р.
женщины   1995-2006 г.р.
юноши        2007-2008г.р.
	 15 км.
 

	
	мужчины   1959г.р. и старше
девушки    2007-2008г.р.
юноши       2009-2010г.р.
девушки    2009-2010г.р.
юноши       2011-2012г.р.
	 7,5 км.
 

	
	женщины  1959г.р. и старше 
женщины  1969-1960 г.р.
девушки    2011-2012г.р.
юноши       2013-2014г.р.
девушки    2013-2014г.р.
	 5 км.
 

	
	юноши  и девушки 2015г.р. и моложе
	1 км.




3. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется министерством  физической культуры и спорта Приморского края, РОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» и НП «Лыжный клуб «Синегорье».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация лыжных гонок Приморского края» ИНН 2502067556 и некоммерческое партнерство «Лыжный клуб «Синегорье» ИНН 2501013678
 Главный судья соревнований: Мишина Оксана Александровна, (г. Арсеньев, тел.: 8-914-656-8517). Главный секретарь – Молчанова Галина Филипповна.

4. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

         К участию в соревнованиях допускаются спортивные делегации муниципальных районов и городских округов, детских спортивных школ, спортивных клубов и ВУЗов Приморского края, в соответствии с пунктами 33.1.3 -33.1.5 правил соревнований по виду спорта «Лыжные гонки», имеющие необходимую подготовку, допущенные врачом к участию в данных соревнованиях по состоянию здоровья. Количество участников в делегации  не ограничено. 

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам: 
 Мужчины и женщины 1959г.р. и старше;
 Мужчины и женщины 1969-1960г.р.;
 Мужчины и женщины 1970-1984г.р.;
 Мужчины и женщины 1985-1994г.р.;
 Мужчины, женщины, юниоры, юниорки 1995-2006г.р.;
 Юноши и девушки старшего возраста 2007-2008 г.р.;
 Юноши и девушки среднего возраста 2009-2010 г.р.;
 Мальчики и девочки младшего возраста 2011-2012 г.р.;
 Мальчики и девочки младшего возраста 2013 -2014г.р. 
 Мальчики и девочки младшего возраста 2015г.р. и младше


5. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся как личное первенство. Победитель и призеры соревнований в индивидуальной гонке по лыжным гонкам определяются согласно, правил соревнований по виду спорта «Лыжные гонки» утвержденных приказом Минспорта России  от 05.12.2022г. за № 1130.
РОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» не позднее десяти календарных дней со дня окончания соревнований представляет в Министерство физической культуры и спорта Приморского края итоговые результаты (протоколы), отчет главного судьи о проведении соревнований на бумажном носителе и в электронном виде.


6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
      Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются медалями, памятными призами (кубками) и грамотами.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется за счет  средств РОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» и НП «Лыжный клуб «Синегорье». Расходы, связанные с командированием участников (проезд, проживание и питание в дни соревнований, страхование участников) за счет средств  командирующих организаций.


8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ 
                                           СОРЕВНОВАНИЙ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил соревнований по Лыжным гонкам.



9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
                                           СОРЕВНОВАНИЙ 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».


10.  СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

[bookmark: _GoBack]Участие в соревнованиях по лыжным гонкам разрешается только при наличии  договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску, на каждого участника соревнований. 
	Финансирование страхования участников соревнований может производиться как за счет командирующих организаций, так и за счет внебюджетных (привлеченных) средств, в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.


11. ТРЕБОВАНИЯ О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ  (МАНИПУЛИРОВАНИЕ СПОРТИВНЫМИ СОРЕВНОВАНИЯМИ) И БОРЬБЫ С НИМ 

РОО «Федерация лыжных гонок Приморского края» обязана выполнять требования о запрете на противоправное влияние на результаты соревнований;
требования о запрете на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивные соревнования в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации;
требования о предотвращении  конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта, а также перечень мер, направленных на реализацию таких требований.





12.  ЗАЯВКИ
       Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 18.00 часов 6 января 2025 года на сайте https://orgeo.ru/ (участники, подавшие заявки позже указанного времени к участию к соревнованиям не допускаются).
Каждый участник соревнования должен предоставить в комиссию по допуску следующие документы:  
- именную заявку;
- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев; 
- справку о допуске врача.
по всем вопросам обращаться в Главную судейскую коллегию, контактный телефон:    
 89146568517 – Мишина Оксана Александровна

Данное положение является официальным вызовом на соревнования


