«Аникинский марафон»
Бюллетень 1.
1. Приглашение.

Приглашаются все желающие для участия в соревнованиях «Аникинский марафон». Пусть вас не вводит в заблуждение слово «марафон», пусть вас настораживает слово «Аникинский»! 

«Аникинский» это значит, что гонка будет не предсказуемой. Это не гладкий бег и не спортивное ориентирование. Назовем это бегом по сильно пересеченной местности с элементами туристического ориентирования. 

2. Проводящая организация.

Семья Аникиных.

3. Место проведения.

Старт состоится 29 мая 2021 г. в г. Красноярск. Старт и финиш, а так же регистрация будут проходит на стадионе «Ветлужанка» (ул. Елены Стасовой 65).

Район соревнований охватывает территорию в 25 кв. км. 

Уточняющие схемы расположения места старта будут размещены в данном разделе позже.

4. Правила гонки.

Все участники стартуют с общего старта (команды и личники). Участникам необходимо за время гонки преодолеть от 1 до 3 соревновательных петель, исходя из своих физических кондиций и навыков ориентирования. 

Два зачета соревнований: личный и командный (2 человека).

На старте командам и личникам выдается карта первой петли с указанными в ней контрольными пунктами (КП). Так же в карте будет указан маршрут оптимального прохождения между всеми КП. Участники могут, по своему усмотрению, не придерживаться указанного пути. Необходимо пройти через все КП. Порядок прохождения КП не регламентирован (можно брать в любом порядке). 

Петля считается преодоленной при условии, что участник предоставил номерки со всех КП, указанных в карте. На каждом КП будет располагаться пакет с номерками. Участник должен забрать с собой номерок, соответствующий его стартовому номеру. Если по какой-то причине вашего номерка не окажется в пакете, в подтверждение прохождения КП, принимается фотофиксация с данного КП. На финише каждой петли количество номерков у участника должно соответствовать количеству КП в карте. В противном случае – дисквалификация (петля не засчитывается).
По завершению первой петли, участники на финише могут закончить гонку, либо получить карту следующей петли и продолжить гонку. Все петли отличаются! Если участник, по окончании петли, не укладывается в отведенное контрольное время, он заканчивает гонку. Его результат попадает в общий протокол. Если несколько участников преодолевают одинаковое количество петель, выше результат у того участника, который показал наилучшее время.

По окончании очередной петли, участники получают карту новой петли, при этом, секундомер не останавливается. По своему усмотрению, они могут остановится поесть, пополнить запасы еды и воды, поспать, по планировать дистанцию. Пока они все это делают, время тикает!
Протяженность каждой петли по оптимальному маршруту составляет 15-20 км. Всего 3 петли. Контрольное время на всю гонку 14 часов. Общая протяженность дистанции (по оптимальному маршруту) составляет 50 км. 

Контрольное время на петлях. 1 петля – 4 часа. 1 и 2 петля – 9 часов. 1, 2 и 3 петли – 14 часов. Все контрольное время отсчитывается с момента старта на первую петлю.

4. Пункты питания.

Гонка проходит автономно. Пунктов питания на дистанции нет. Пополнить запасы воды и еды можно будет в зоне «Старт/Финиш» между петлями. Так же на дистанции присутствуют ручьи и родники (указаны в карте). Из Собакиной реки пить настоятельно не рекомендуется!
5. Программа соревнований.

Старт состоится 29 мая 2021 г. по адресу ул. Елены Стасовой 65.

7:00 – 7:40   Регистрация (лыжный стадион «Ветлужанка»).

7:45    Выдача карт
7:50    Предстартовый брифинг.

8:00    Старт.
12:00-22:00    Финиш участников.

6. Форматы соревнований.

	Формат соревнований
	Зачеты

	Лично
	Мужчины

	
	Женщины

	Команды (2 человека)
	Команды Мужские (ММ)

	
	Команды Смешанные (МЖ) и Команды Женские (ЖЖ)


Участники до 18 лет не допускаются.
7. Заявка

Заявки принимаются до 20 мая 2021 г. Зарегистрироваться можно на сайте Orgeo (ссылка будет активна позже). В случае вопросов, звонить по телефону 898315790 (Аникина Елена).
Участие в соревнованиях осуществляется на страх и риск самих участников. Об этом они заполнят расписку при регистрации перед стартом.

8. Стартовый взнос.

Стартовый взнос во всех группах - 850 руб. с участника.
9. Контакты.
Главный секретарь и директор соревнований - 898315790 (Аникина Елена).

Начальник дистанции, судья соревнований и идейный вдохновитель – Аникин Игорь.
