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ПОЛОЖЕНИЕ № 210
о проведении краевого физкультурно-спортивного мероприятия, проводимого совместно с Правительством Приморского края – Фестиваль «Зимние старты на льду»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Краевое физкультурно-спортивное мероприятие, проводимое совместно с Правительством Приморского края – Фестиваль «Зимние старты на льду» (далее - Мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год.

Мероприятие проводится с целью привлечения населения Приморского края к систематическим  занятиям физической культурой и спортом и пропаганды здорового образа жизни;

 Задачами проведения Мероприятия являются:

· укрепление здоровья, физического развития и повышения уровня физической подготовки населения Приморского края; 

· информирование населения Приморского края о необходимости и пользе занятия физической культурой и спортом и ведения здорового образа жизни;

· формирование в обществе культуры поведения, основанной на индивидуальной мотивации населения Приморского края к физическому развитию, занятиям физической культурой и спортом;
· популяризация зимних видов спорта среди населения.

2.  СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 30 января 2022 г. в г. Владивосток, (озеро «Юность»).  
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением Мероприятия осуществляется министерством физической культуры и спорта Приморского края. 

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на КГАУ «ЦСП ПК» и Автономную некоммерческую организацию «Детско-юношеский спортивный клуб «Виктория».  
Руководитель оргкомитета Мероприятия: Лебедев Александр Нестерович, конт. тел. 8(914)7012100
4. УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
 К участию в Мероприятии допускаются жители Приморского края без ограничения возраста, в том числе спортивные делегации и отдельные спортсмены муниципальных образований Приморского края, ВУЗов, детских клубов, спортклубов, учебных заведений Приморского края.
Принимая участие в Мероприятии, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Мероприятии для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие  в Мероприятии, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Мероприятии, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Участники делятся на возрастные группы: 
Фигурное катание: произвольная программа 2014-2017г.р.; 2011-2013г.р.
Конькобежный спорт: Дистанции
Мальчики, девочки М/Ж-11 (2011-2014 г.р.) – дистанция 200 м.  
Мальчики, девочки М/Ж-14 (2008-2010 г.р.) – дистанция 400 м.
Юноши, девушки М/Ж-17 (2005-2007 г.р.) – дистанция 600 м. 
Мужчины, женщины М/Ж 18+ (1973-2004 г.р.) – дистанция 600 м.

Мужчины, женщины М/Ж 50+ (1972 г.р. и старше) – дистанция 400 м.
Дети и подростки с ограниченными возможностями 2003-2016 г.р. – дистанция 200 м.

Эстафеты: Дистанция 200 м. Состав команды 5 человек, по 1 человеку из каждой     возрастной группы не зависимо М или Ж.
Скандинавская ходьба по льду: М/Ж 50+ (1972 г.р. и старше) – дистанция 1000 м.
5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
	10.00-13.00
	Работа комиссии по допуску 

	13.00
	Разминка

	13.30
	Открытие Фестиваля

	14.00
	Забеги по дистанциям, согласно расписанию    

	17.00
	Награждение участников, закрытие Фестиваля


6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Результаты определяются в каждой возрастной группе на каждой дистанции в каждой категории раздельно.  
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
Участники, занявшие 1, 2, 3 место, по каждой возрастной группе на каждой дистанции, награждаются памятными призами и грамотами Министерства спорта Приморского края. 
Все участники, прошедшие дистанции, награждаются сувенирной продукцией Министерства спорта Приморского края. 

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации и проведению Мероприятия за счет средств краевого бюджета, предусмотренных министерству физической культуры и спорта Приморского края на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год и переданных КГАУ «ЦСП ПК» в виде субсидий на выполнение государственного задания.

Расходы, связанные с участием в Мероприятии (проживание, проезд, суточные в пути, страхование участников) за счет средств командирующих организаций или самих участников.
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Организаторы Мероприятия обязаны обеспечивать исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий в части обязанностей организатора (п.19 постановления). 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 13.10.2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
Мероприятие проводится в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 года. 

Неклассификационное Мероприятие проводится на ледовой площадке (катке) нестандартных размеров. Оргкомитет, определяет пригодность ледовой площадки (катка) для проведения Мероприятия (качество льда, разметка, маркировка и т.д.), в соответствии с техническими правилами по проводимым на ней видам спорта и составляет акт готовности ледовой площадки (катка).

10. ЗАЯВКИ

  Предварительная регистрация участников производиться на сайте ОРГЕО. 

             В комиссию по допуску подаются:

- согласие субъекта персональных данных на обработку и передачу оператором персональных данных третьим лицам;

- именные заявки, оформленные согласно правил Мероприятия, с указанием ФИО полностью, число, месяц, год рождения, заверенные медицинским учреждением.

     При прохождении комиссию по допуску отдельных участников необходимо предоставить паспорт, удостоверение личности или свидетельство о рождении. 

  Участники, не прошедшие комиссию по допуску, к Мероприятию не допускаются.      

Участники, не прошедшие комиссию по допуску, к Мероприятию не допускаются
         На Мероприятии будет использоваться электронная отметка "MACSHA"

Данное положение является вызовом на Мероприятие.
