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Чемпионат и Первенство Московской области по ездовому спорту (бесснежные дисциплины)
Р Е Г Л А М Е Н Т

1. Организатор соревнования – Московское областное региональное отделения общероссийской общественной организации «Федерация ездового спорта России» (далее - МОРО «ФЕС России») при поддержке Министерства спорта Московской области, при содействии ООО ФЕС России и АНО по возрождению спортивных традиций «Лыжный клуб Наседкина Н.С.» 
2. Спортивные соревнования (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «ездовой спорт», утвержденными Приказом №1103 Министерства спорта Российской Федерации от 30.12.2021 г. с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 14 декабря 2022 г. № 1209 (далее – правила). 
3. Спортсмены, участвующие в соревнованиях, спортивные судьи, помощники спортсменов, тренеры, представители команд и организатор соревнования обязаны соблюдать Кодекс этики и поведения физических лиц - членов региональных структурных подразделений OОО «ФЕС России», а также членов органов управления OОО «ФЕС России», утвержденный 27 мая 2017 г. 
4. Дата проведения: 14 сентября 2024 г. 
5. Место проведения: Московская область, Воскресенский район, п. им. Цюрупы, Виноградовское лесничество, 13-14 квартал, АНО по возрождению спортивных традиций "Лыжный клуб Наседкина Н.С.".
6. Состав ГСК: 
Технический делегат- Отбеткин П. В. (судья ССВК)
Главный судья – Бурашов Ю. Ю. (судья 1 СК)
Заместитель главного судьи – Найденко А. С. (судья 1 СК)
Главный секретарь – Отбеткина Т. А. (судья ССВК)
Заместитель главного судьи по трассе –Бурашова Т. А. (судья 2 СК)
7. Спортивные дисциплины (далее – дисциплины) и возрастные группы Чемпионата и Первенства Московской области 
· Кросс 1 собака мужчины, женщины		(возраст участников - 18 лет и старше);
· Скутер 1 собака мужчины, женщины		(возраст участников - 18 лет и старше);
· Скутер 2 собаки мужчины, женщины		(возраст участников - 18 лет и старше);
· Велосипед 1 собака мужчины, женщины		(возраст участников - 18 лет и старше);
· Карт 4 собаки мужчины, женщины		(возраст участников - 18 лет и старше);
· Карт 6 собак мужчины, женщины			(возраст участников - 18 лет и старше). 
· Кросс 1 собака юноши, девушки (12 – 14 лет)
· [bookmark: _Hlk116990921]Кросс 1 собака юниоры, юниорки (15 – 17 лет)
Возраст участников соревнований, согласно правилам, определяется на 31 декабря 2024 г. 
Примечание: 
Во всех дисциплинах, заявленных в регламенте, среди команд-участников с собаками северных ездовых пород по результатам соревнований будет определен победитель. 
В «зачете северных ездовых собак» смогут принять участие спортсмены, выступающие с собаками северных ездовых пород (СЕС): сибирский хаски, аляскинский маламут, гренландская ездовая, самоедская лайка, чукотская ездовая, якутская лайка, канадская эскимосская собака. 
Чистопородный зачет выделяется при наличии не менее 3-х участников собак северных ездовых пород в каждой дисциплине соревнований. 
Принадлежность собак к вышеперечисленным породам должна быть подтверждена родословной, одной из следующих организаций: Международной Кинологической Федерацией (FCI), Американский клуб собаководов (AKC), Канадский клуб собаководов (CKC), Британский клуб собаководов (KC), или РКФ, СКОР, «Добрый Мир».
В рамках Программы развития юношеского спорта будут организованы показательные старты в дисциплине:
· - скутер 1 собака юниоры, юниорки (15 – 17 лет).
9. Порядок старта дисциплин: 
· Карт 6 собак;
· Карт 4 собаки;
· Велосипед 1 собака;
· Скутер 2 собаки;
· Скутер 1 собака;
· Кросс 1 собака;
· Кросс 1 собака юниоры, юниорки (15 – 17 лет)
· Кросс 1 собака юноши, девушки (12 – 14 лет)
· Скутер 1 собака юниоры, юниорки (15 – 17 лет)
10. Стартовые позиции соревнования в каждой дисциплине/возрастной группе определяются предварительной жеребьевкой. 
Интервалы между дисциплинами будут определены ГСК с учетом требований к соблюдению условий безопасности на трассе. ГСК может внести изменения в стартовый интервал и/или порядок стартов не позднее чем за 1 час до начала стартов. В случае изменения стартового интервала и/или порядка стартов, информация будет доведена до участников незамедлительно.
11. Трассы и дистанции 
Две кольцевых трассы средней сложности (предварительно):
- дистанция 4400 метров- для всех дисциплин Чемпионата Московской области;
- дистанция 1300 метров- для всех дисциплин Первенства Московской области и показательной дисциплины «Скутер 1 собака юниоры, юниорки (15 – 17 лет)».
12. Заявки 
Заявки принимаются от участников до 23:55 10.09.2024 г. путем заполнения формы на сервисе Orgeo по ссылке: https://orgeo.ru/event/36451.
В комиссию по допуску участников соревнования должны быть предоставлены: 
- документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий); 
- свидетельство о рождении (для лиц, не достигших 14 лет)
- медицинское заключения о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях, согласно приказу 1144 н от 23.10.2020 г.
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, действующий в период проведения соревнования (вид спорта – ездовой спорт); 
- полис обязательного медицинского страхования; 
- ветеринарные документы на собак (ветеринарные паспорта с действующими отметками о прививках). 
В случае не предоставления вышеуказанных документов организатор оставляет за собой право отказать в допуске спортсмена к участию в соревновании. 
13. Заявочный взнос:
Заявочный взнос оплачивается индивидуально каждым участником или его представителем в размере:
 - Чемпионат Московской области – 2000 рублей.
-  Первенство Московской– 1000 руб. 
Взнос за второй старт в разных дисциплинах – 50% от основного заявочного взноса. 
Заявочный взнос гарантирует: оказание срочной ветеринарной помощи собаке
Заявочный взнос перечисляется единым переводом по реквизитам, указанным в письме, подтверждающим заявку. 
14. Требование к снаряжению. 
В соответствии с требованиями правил вида спорта «ездовой спорт». Спортсмен может добровольно и заблаговременно проверить свое оборудование у судьи по снаряжению. Осмотр снаряжения будет проводиться выборочно в предстартовой технической зоне контроля. В случае если оборудование участника не соответствует Правилам, спортсмен может быть не допущен судьей до старта. Все спортсмены, принимающие участия в колесных дисциплинах, должны быть в защитных шлемах. Количество помощников определяется из расчета – один помощник на 1 собаку. 
15.	Требования к собакам
	В соревнованиях участвуют спортсмены с собаками соответствующего возраста и прошедшими ветеринарный контроль. Предварительного общего осмотра собак проводиться не будет. Ветеринары гонки визуально контролируют состояние собак на территории проведения гонки и в технических зонах контроля. Индивидуальный осмотр собак может быть произведён также при обращении к ветеринарам, судьям, работающих на протяжении всего периода проведения соревнований;
Возраст собак, допущенных к участию в соревнованиях, устанавливается Правилами вида спорта и рассчитывается на день проведения гонки.
При проявлении у собаки агрессии к людям или животным, возможность участия спортсмена с этой собакой в соревновании определяется судейской коллегией.
Собаки до и после прохождения трассы должны находиться в специально отведенных местах, в том числе на поводке или на привязи, исключающей их свободное передвижение.
Выгул собак осуществляется исключительно в местах, определенных для этого организаторами. Уборка за собаками обязательна!
Все собаки должны быть чипированы. 
16. Спортивная этика 
Команды, участвующие в соревнованиях ОБЯЗАНЫ: 
-избегать развития конфликтных ситуаций в направлении, способном нанести ущерб репутации, авторитету Участникам Федерации или Федерации в целом, быть вежливыми, доброжелательными, корректными, внимательными и проявлять терпимость в общении с коллегами; 
- исходить из конституционных положений о том, что человек, его права и свободы являются высшей ценностью, и каждый гражданин имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту чести, достоинства, своего доброго имени; 
- воздерживаться от публичных высказываний, имеющих персональный характер, суждений и оценок в отношении судей и организаторов, а также, от любого вида высказываний и действий дискриминационного характера по признакам пола, возраста, расы, национальности, языка, гражданства, социального, имущественного или семейного положения, политических или религиозных предпочтений; 
- воздерживаться от грубости, проявлений пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений, а также, угроз, оскорбительных выражений или реплик и действий, препятствующих нормальному общению или провоцирующих противоправное поведение. 
- Все спорные ситуации, возникающие во время проведения Чемпионата и Первенства Московской области, рассматриваются организатором соревнования непосредственно вовремя проведения самого мероприятия. По окончании Чемпионата и Первенства Московской области претензии рассматриваться не будут 
17. Подведение итогов и награждение.
Победителем в виде программы соревнований объявляется спортсмен, показавший наименьшее время при прохождении дистанции, с учётом возможного штрафного времени.
Победители и призеры Чемпионата и Первенства Московской области будут награждены дипломами и медалями Министерства спорта Московской области. 
18.	Программа соревнований
14 сентября 2024г.:
•	с 9:00– приезд участников соревнований;
•	с 9:00 до 10:30– регистрация, ветеринарный контроль (без собак) и просмотр трассы (строго без собак); 
•	с 10:30 до 10:45 – заседание ГСК; 
•	10:45– торжественное открытие соревнований; 
•	с 11:30 до 13:30 – старты участников соревнований; 
•	с 13:30 до 14:00– заседание ГСК; 
•	15:00 – общая церемония награждения, закрытие и отъезд участников соревнований.
Программа соревнований может быть скорректирована по времени в зависимости от погодных условий, количества заявившихся и других факторов, о чем участникам соревнований будет сообщено дополнительно.
20. Особые условия.
Учитывая текущие рекомендации Роспотребнадзора в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, организаторы оставляют за собой право устанавливать дополнительные условия проведения мероприятия во исполнение законных требований администрации Московской области.
